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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Akın Gürlek tarafından

Anayasa’mn 98’inci ve TBMM İçtüzüğü’nün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide;

yıl önce "Sürgün" isimli bir roman yazmaya başladım, 2 ay önce Kültür Bakanlığı'ndan isbn

numarası ve bandrol alarak kendi imkanlanmla 1000 adet bastırdım. Yine kendi imkanlarımla

sosyal medya hesabım üzerinden satışını yapmaya çalıştım. Bir ayın sonunda 23.10.2025

tarihinde sabah 06.30-07.00 saatlerinde yaklaşık 10-12 polis ile evimde arama yapıldı.

Bilgisayarıma, telefonuma, flash diskime ve 760 civarında kitabıma el konuldu. Gözaltına

alındım. Bana yönetilen suçlama "Suç ve suçluyu övme" Emniyete götürüldüm 215 sayfa olan

kitabımın birkaç sayfasından alınan paragraflarla ne anlatmak istediğim bana soruldu. Kitabım

kendi hayatımdan ve çevremde şahit olduğum olaylardan kurgulanarak yazıldı, khk

meselesinde haksızlığa uğrayan bir ailenin durumunu khk ile ilgisi olmayan iki kahraman

üzerinden anlatmaya çalıştım. Her edebi eserde olduğu gibi benim edebi eserimde de iyi ve

kötü karakterler vardı. Oluşturduğum karakterler üzerinden propaganda yaptığım, khk'lılara

umut aşılamak için bu kitabı yazdığım ima edildi. Halbuki ben bu kitabı edebi ve ticari bir eser

olarak ele aldım. Sonrasında çıkanidığım mahkemece adli kontrol şartı ile serbest bırakıldım.”

ifadeleri yer almaktadır.

Ben Bilal Duran (T.C. Kimlik No; 12307419614) yaklaşık 1

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa Bilal Duran isimli yurttaşın gözaltına alınmasının ve yazdığı

kitaba yasak getirilerek toplatılmasımn gerekçeleri neledir?

3) Bilal Duran isimli yurttaşın hakkında soruşturma açılmasının gerekçesi nedir?
4) Son 5 yılda haklarında soruşturma açılan kişi sayısı kaçtır?
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